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Vorstellung des Unternehmens




Unsere einzigartige Philosophie basiert auf den Säulen von Qualität und Service:


· Dazu arbeiten wir mit einem Team, das sehr viel Erfahrung und einen engen Bezug zu Boden und Pflanzen hat. Unsere Mitarbeiter stammen alle aus der Region und aus Familien, die schon seit Generationen Landwirtschaft und die Arbeit mit der Natur betreiben. Und ihre besondere Leidenschaft ist es, die höchstmögliche Qualität für Ihre Kunden zu produzieren.

· Wir betreuen und behandeln unsere Obstbäume während des ganzen Wachstums und bei der Ernte sehr individuell. Zum Beispiel wird Apfelsine für Apfelsine nur per Hand und schonend geerntet.

· Um Nachhaltigkeit zu praktizieren, verwenden wir neben den traditionellen Methoden auch Innovationen und modernstes Fachwissen.

· Wir bieten auch die Möglichkeit, die Früchte genau zum Zeitpunkt der Reife direkt zu verschicken. Sie werden dann geerntet, sortiert und gleich auf dem Feld verpackt. Für uns bedeutet das noch mehr Nähe zum Verbraucher und noch mehr Frische.

· Natürlich produzieren und verarbeiten wir alle Apfelsinen und auch andere Früchte, wie Nektarinen und Pfirsiche, nach höchsten internationalen Qualitätsnormen.

· Zu diesen Qualitätsnormen gehört auch, dass unsere gesamte Produktionskette transparent ist, und dass für den Verbraucher jede Apfelsine bis zum Landwirt in Vega del Guadalquivir zurück verfolgbar ist.

· Unser Anbaugebiet Vega del Guadalquivir hat vorzügliche Bedingungen in Sachen Bodenqualität und Klima. Dadurch können wir das ganze Jahr über verschiedene Kulturen aus diesem Gebiet liefern.
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